

ØCK bestyrelsesmøde d.12/3-2018



Afholdt på Kongemosen i Måløv

Tilstede: Malene, Kim, Claus, Keld, Tony, Preben

Agenda

1. Konstituering fortsætter som hidtil:

Formand Tony, Næstformand Per, Kasserer Kim, Sekretær Preben, Tøjansvarlig Malene, Suppleanter Claus og Keld

2. Lokale.

Vi har fået vores klublokale for det næste år

3. Forårsmøde i DCU.

Ingen deltager. Bestyrelsen føler det ikke er et møde der giver os noget.

4. Henvendelse fra Klaus om tilskud fra Bornfondo.

Vi bevilger tilskud til alle, der arrangerer ture, der er åbne for alle klubbens medlemmer.

I det konkrete tilfælde gives tilskuddet, 50% af deltagergebyret, med forventning om, at de arrangerer et åbent arrangement til næste år.

5. Spørgsmål fra festudvalget.

Hvad er budgettet? Beløbet fra Budgettet, plus deltagerbetalingen, 250,-./deltager.

6. Persondataforordningen

a. Vi skal dokumentere hvordan vi behandler data:

Slet mails, udmeldte medlemmer.

b. Databehandleraftale. Conensus leverer aftale, hvor de lover at overholde reglerne

c. Tony sørger for at få lavet de forlangte dokumenter og lagt dem på hjemmesiden.

7. Status på tøjudsalg

Der er ca. 90, der har bestilt. Der skal krydstjekkes med deres kontingent indbetaling.

Det koordinerer Kim og Malene.

Vores tøjlager med 2017-modellen sælges til 50% på en klubaften.

Næste deadline er omkring 1/4.

8. Status på Conventus

a. Medlemsopkrævning udsendes ud via Conventus søndag af Tony og Kim

9. Status på sponsorer

a. Kontrakt og fakturaerne udsendes via Conventus på søndag af Tony og Kim.

10. Eventuelt

Næste møde d.4/6 kl.19.00 hos Preben

hilsen

Preben :c))